SIMULARE PENTRU EVALUAREA NATIONALA — MAI 2010
Probi scrisi la MATEMATICA
clasa a VIII-a

® Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 2000:200—9 este egalcu .....
5p | 2. Fie multimile AZ{X | xeN’si XS4} si B:{ 1;3;5 }Mul‘gimea AﬂB:{ ....................... }
5p | 3. Intr-oclasisunt 15 fete si 10 biieti. Probabilitatea ca un elev din clasi ales la intamplare sa fie baiat este. ...
5p | 4. Cercul cu lungimea de 12 7 ,areariade ....... 7 em?.
5p | 5. Un cub are perimetrul unei fete de 12cm. Volumul sauva fide ...... cm’.
5P | 6. Intr-un bloc, se poate realiza graficul urmator
pentru a ilustra numarul de apartamente i numarul 10 01 camera
de camere (a = numarul de apartamente cu o 8
camera, b = numarul de apartamente cu doua 6 @2 camere
camere , ¢ = nr. de apartamente cu trei camere si 4
d = nr de apartamente cu patru camere). 5 B3 camere
In acest bloc sunt in total un numar de ......... o | £
camere. a b c d B4 camere
SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)
5p | 1. Desenati, pe foaia de de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D".
5p | 2. Intr-olivadi (numai cu meri si peri) sunt 300 de peri , iar meri sunt de 5 ori mai multi . Cati pomi sunt in total?
3. Dacd un numar de monede sunt puse in figicuri de cate 15 sau de cate 20 , raman de fiecare datd 3 monede.
5p | a) Sepoate canumarul de monede si fie de 63 ?
5p | b) Se stie cd numarul de monede este cel mai mare numar de 3 cifre care respecta conditiile date , aflati numarul de
monede.
5p | 4. Intr-un sistem de axe se dau punctele A(-3;0) si B (4; 7) . Determinati lungimea segmentului AB .
5p |5- Ardtatica 4x° —12X+9y”> —6y+11>0, pentru orice x si y numere reale.
SUBIECTUL al I1I-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)
1. Figura alaturata reprezintd schematic o gradind de legume. A B C D
AG, BF si CE sunt paralele, ABFG este trapez dreptunghic, BCEF este
dreptunghi.Se stie ca AB=BC=50m,CD=30m, AG =80 m,
BF = X metri. (unde x este mai mare decét 80 m)
5p | a) Exprimati in functie de x , aria parcelei BCEF
5p | b) Aritati ci suprafata gradinii este egala cu  10(9X +200) m?
5p | ¢) Pentruce valoare reala a lui x , aria parcelei BCEF este egald cu suma G
ariilor parcelelor ABFG si CDE ?
5p | d) Consideram ca lungimea segmentului BF este de 200 m . Daca parcela F E
ABFG este plantati cu rosii iar productia este de 150 kg pe dam” (sau ar)
si pierderea la transport si depozitare este de 20% pina la vanzare, aflati
cantitatea de rosii care se poate vinde ?
2. O cardmida celulara are in exterior forma de cub cu latura de 30 cm D C
iar spatiul gol din interior are forma de paralelipiped dreptunghic 1 H G’
cu EF =10 cm §i FG =15 cm Eu i
5p | a) Calculati volumul din interiorul cardmizii exprimat in cm’ A° : B’
5p | b) Calculati masa ciramizii daca 1 dm® de material din care este

confectionatd caramida cantareste 1,4 Kg.
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